
«ЗОЛОТА ФОРТУНА» — найвища сходинка до міжнародного визнання

Напередодні 18-ї річниці незалежності України Міжнародний рейтинг «Золота Фортуна» підтримує промисловців і підприємців, які своєю трудовою діяльністю намагаються зупинити вплив світової кризи на економічний стан народного господарства нашої країни. Нещодавно у Києві в Національній академії наук України відбувся Всеукраїнський захід Міжнародного академічного рейтингу «Золота Фортуна». Проведено церемонію вшанування заслуг видатних особистостей та організацій багатьох країн світу. Обранці рейтингу — це люди, які заслуговують найвищої шани та відзнак за свої досягнення у найрізноманітніших сферах діяльності: науці, промисловості, культурі, освіті тощо.

Сьогодні окрему інформаційну увагу ми приділяємо нашим співвітчизникам, які в березні цього року отримали титули переможців та лауреатів рейтингу, що має світове ім'я.

ТОВ «Компанія Ель енд Ес» є ведучим підприємством в області розробки, організації виробництва і реалізації пристроїв захисту від негативного впливу електромагнітних випромінювань технічних засобів, що базуються на новітніх біоінформаційних технологіях. Компанія випускає продукцію, відому під торговельними марками «Lackey», «Ultratemp», «Befriend». Пристрої «Компанії Ель енд Ес» — це справжній прорив в області захисту, унікальне відкриття, що дозволяє змінити життя людей на краще.

Безумовно, успіх «Компанії Ель енд Ес» перш за все залежить від її професійного та талановитого керівництва. Засновниками та керівниками компанії є Олексій та Лада Волкови. Олексій Євгенович — особа масштабна, неординарна, людина, яка присвятила свою діяльність вирішенню однієї з найактуальніших сучасних задач — захисту людства від електромагнітних випромінювань. Постійне прагнення до досконалості, що є життєвим кредо цієї людини, безперечно, виділяє його фігуру та робить її соціально значущою для суспільства. Президента ТОВ «Компанія Ель енд Ес» **Олексія Волкова** відзначено найвищою нагородою рейтингу — **Орденем «Слава на вірність Вітчизні» I ступеню** в номінації «Розробка та впровадження наукових інновацій в галузі захисту здоров'я людини».

Лада Волкова є засновником та віце-президентом «Компанії Ель енд Ес» з міжнародної ділової співпраці. Контроль якості, позиціонування на ринку, наукова діяльність, дизайнерські розробки, міжнародна співпраця — ось далеко не повний

перелік напрямків компанії, які очолює Лада Вікторівна. Але одним з найголовніших результатів її роботи є визнання з боку споживачів та тисячі вдячних відгуків. Пані Волкову відзначено найвищою нагородою рейтингу — **Золотою зіркою «Суспільне визнання та велич»** в номінації «За вагомий внесок в справу оздоровлення людини».

Срібною стелою та Дипломом якості в номінації «Висока якість туристичних послуг та бездоганна репутація» відзначено **ТОВ «Компанія DETKI»** (голова спостережної ради В'ячеслав Рой). «Компанія DETKI» є найбільшим дитячим туроператором в Україні. Вона працює на туристичному ринку четвертий рік, і є представником Міжнародного дитячого центру «Союз» (Словаччина), таборів «Сердика» і «Бригантина» (Болгарія) та партнером Міжнародного дитячого центру «Артек». ТОВ «Компанія DETKI» починала свою діяльність з організації дитячого відпочинку в Україні та за кордоном. Компанія збільшує спектр послуг, що надаються. Одна з таких послуг — мовні програми та вища освіта в Чехії, Англії, Мальті, Польщі та в Іспанії.

Срібною стелою і Дипломом якості в номінації «Якість III тисячоліття» нагороджено **ПП «Зелена планета»**, засновником якого є **Наталія Петрівна Зубицька**. Товариство природолікування об'єднало понад 100 дипломованих лікарів, провізорів, травознавців, які починали працювати в аптеках «Зелена планета» консультантами. Сьогодні в арсеналі аптеки понад 150 лікарських засобів з цілющих рослин, які створено на базі досвіду траволікування, накопиченого не одним поколінням народних цілителів. Створені засоби допомагають лікувати велику кількість захворювань органів і систем людського організму, а склад їхніх компонентів робить їх вживання простим і доступним.

За вагомий внесок у розвиток правової системи держави та високу професійну діяльність **Срібною медаллю «Незалежність України»** відзначено засновника та директора юридичної фірми **«ТСК» Тетяну Сергіївну Ківалову** — доцента кафедри цивільного права Одеської національної юридичної академії, доктора юридичних наук, члена Одеської обласної колегії адвокатів, депутата та члена постійної комісії з питань законності та правопорядку Одеської міської ради V скликання. Колеги та партнери називають Тетяну Сергіївну «юристом і людиною з великої літери».

За високий професіоналізм та вагомий внесок у справу розвитку ресторанного бізнесу України **Срібною медаллю II ступеня «Незалежність України»** нагороджено **колектив ресторану «Монако»** (директор **Скороход В.В.**). Ресторан «Монако» як заклад вишуканої італо-французької кухні за виску якість обслуговування отримав **Диплом якості «Universal Quality»**. Ресторан «Монако» успішно працює на українському ринку ресторанного бізнесу. Він відомий не тільки завдяки вишуканим кулінарним шедеврам, а й затишним, по-королівськи багатим інтер'єром. Це приємне місце як для відпочинку, так і для проведення ділових зустрічей, банкетів та сімейний свят. Крім того, слід зазначити, що засновник та директор ресторану «Монако» **Скороход Вадим Віталійович** також успішно керує діяльністю при-

міського ресторану **«Купеческий двор»** з неординарною російською кухнею, відмінним обслуговуванням та оригінальним художнім оформленням.

Рейтинг «Золота Фортуна» належно оцінив трудові досягнення, кваліфікацію, працелюбність **директора ресторану «Тіп-Топ» Тетяни Плохенко**, яку нагороджено **Медаллю «Трудова Слава»** в номінації «За високий професіоналізм та ефективне управління в організації ресторанного бізнесу». «Тіп-Топ» є одним із найвідоміших та найкращих ресторанів на Херсонщині, що обслуговує своїх відвідувачів на самому високому рівні.

Медаллю «Лідер національного бізнесу» в номінації «За бездоганну якість, ексклюзивність та високі захисні характеристики» відзначено фірму **«Весь мир бронедверей»**. Підприємство займається виготовленням броньованих куленепробивних надійних дверей, які є новинкою на українському ринку та визнані кращим вітчизняним товаром у минулому році. Компанія незмінно орієнтована на інтереси споживачів, враховуючи всі побажання найвимогливіших замовників.

Державний вищий навчальний заклад **«Університет менеджменту освіти»** міста Києва (ректор професор **Олійник Віктор Васильович**) у номінації «За вагомий внесок у справи розбудови України та високий професіоналізм» нагороджено **Дипломом якості «Universal Quality»**. Це єдиний в Україні вищий навчальний заклад, який понад 50 років здійснює підготовку керівників освіти, є лідером у навчанні дорослих в Україні. Щороку близько шести тисяч управлінців підвищують свою кваліфікацію в Університеті менеджменту освіти, який здійснює підготовку магістрів за такими спеціальностями: управління персоналом та економіка праці; управління навчальним закладом; менеджмент організації; психологія; педагогіка вищої школи.

Міжнародну систему шкіл іноземних мов «Denis' School» (ТОВ «ДС Київ») (директор в Україні — **Шкварун Юлія Валеріївна**) нагороджено Почесним дипломом Міжнародної академії «Золота Фортуна» у номінації «За професіоналізм у створенні освітніх закладів іноземних мов в Україні та високу якість надання послуг». Розроблений міжнародною командою вчених унікальний метод навчання, який покладено в основу діяльності «Denis' School», став запорукою того, що зараз це найбільший у Східній Європі холдінг у сфері освіти. Після 17 років успішного розвитку «Denis' School» навчає слухачів в Україні, Польщі, Росії та Китаї.

Кожен переможець рейтингу своєю активною діяльністю несе у світ добре ім'я нашої нації. Приємно визнавати, що номінантами рейтингу стали люди, які в складних умовах довели спроможність, конкурентноздатність вітчизняних товарів і послуг, чим підтвердили свій імідж як надійного партнера та стабільного учасника економічного процесу.